
Van:                                           
Verzonden:                             maandag 14 juni 2021 09:18
Aan:                                         
Onderwerp:                            RE: Notulen en ac�es
 

Eens. Bedankt.
Van:  < @nijmegen.nl> 

 Verzonden: maandag 14 juni 2021 07:59
 Aan: < @nijmegen.nl>

 Onderwerp: RE: Notulen en ac�es
Beste
In de bijlage vinden jullie de plankaarten waarbij �jdens het opstellen van het BP vanuit is gegaan. Vrijdag heb ik een conceptversie van het nieuwe BP ontvangen, daarin staan onderstaand
kaartje plus massastudie (let op verschillende oriënta�e) , deze zijn weer net anders.

s projectleider. Ik zou even met hem contact opnemen en dan de “defini�eve” kaarten binnen de werkgroep verspreiden. Met verschillende versies wordt het alleen maar
las�ger…
Groeten



Adviseur Archeologie en Cultuurhistorie

Gemeente Nijmegen
@nijmegen.nl

bereikbaar op maandag, dinsdag, woensdagochtend, donderdag

Van: < @nijmegen.nl> 
 Verzonden: donderdag 10 juni 2021 11:47

 Aan: < @nijmegen.nl>; < @nijmegen.nl>; < @nijmegen.nl>;
< @nijmegen.nl>; < @nijmegen.nl>

 Onderwerp: Notulen en ac�es
Hallo allen,
In de bijlage de notulen.
En in deze mail de ac�es:

·         Er is een plan voor de Winkelsteeg langs het college. Er komen tijdelijk woningen, maar de wegenstructuur blij� bestaan. Dit betekent dat we moeten kijken wat dit voor straatnaamgeving daar betekent. Ook
nagaan of dit gevolgen hee� voor bestaande adressen van Heinz en gemeente stuurt een actuele kaart naar de werkgroep.

·         Over het verzoek om een pad voor Victor Westhoff stelt de vraag waarom Victor Westhoff niet eventueel op een andere plek in de omgeving van de Hortus vernoemd zou kunnen worden. De werkgroep wil
dit niet, omdat dit een precedentwerking zou hebben, want er zijn zoveel onbenoemde paden in Nijmegen. Het pad dat in de suggestie werd voorgesteld is juist beter omdat het zowel universiteit als Hortus
verbindt zal de aanvrager mailen met onze eerdere conclusie dat ze eerst moeten overleggen met de eigenaren van de bestaande adressen.

·      Straatnaam tussen Berg en Dalseweg en de Ubbergseveldweg
 vraagt of hier een prijsvraag voor kan worden uitgeschreven. In welk kader zitten we dan? Aan de ene kant zijn er straatnamen genoemd naar Romeinse veldheren en aan de andere kant

straatnamen genoemd naar bomen. Zie bijlagen. Het is de vraag of een prijsvraag zin hee�, omdat een naam op deze plek aan moet sluiten op de bestaande namen van Romeinse veldheren of op bomen. De
werkgroep hee� een voorkeur voor de Romeinse veldheren. vraagt na bij of er opties zijn. Eventueel zou de straat vernoemd kunnen worden naar een archeoloog. Dan kijken we of er in een
prijsvraag iets te kiezen valt. koppelt terug naar

·         Straatnaam voor hof op hoek Archipelstraat en Molukkenstraat
 Ligt naast Archipelhof. Suggestie Molukkenhof. Het nieuwe hof grenst aan het Archipelhof, maar zal er met een hek van gescheiden zijn. Zie bijgevoegde kaart. Is een aparte straatnaam nodig?

En is Archipelhof dan een optie? Het lijkt er op dat een nieuwe straatnaam hier niet nodig is. Kunnen we betrekken bij Archipelstraat. overlegt dit ook nog even met

·         Straatnaamgeving rondom NYMA
Als vervolg op ons overleg met op 31 mei, zoeken we nog een voorvoegsel bij de naam Traverse voor een geplande voetgangersbrug. We hebben via de mail al wat verschillende invalshoeken
besproken. Kunnen we tot een moo e naam komen? Omdat het moeilijk is om tot een geschikt voorvoegsel te komen, kiest de werkgroep toch voor Traverse. checkt wel of het hier mee eens is, want die
was iets eerder weg. Verder op de kaart de openbare ruimte aan de rechterzijde zijde van het gebouw aan de Winselingseweg geheel bij het Waalplein betrekken.

Vriendelijke groet,

coördinator straatnaamgeving

 Gemeente Nijmegen
 



@nijmegen.nl
bere kbaar op maandag, dinsdag (tot 13.00), donderdag




	1679915716






